



Nr. 75780 din 17.03.2020

### COMUNICAT IMPORTANT

Având în vedere decretarea stării de urgență de către Președintele României, în contextul pericolului infectării cetățenilor României cu COVID 19, aducem la cunoștința publicului și a celor interesați următoarele:

*Decretul privind instituirea stării de urgență pe teritoriul României, la cap.IV. la Capitolul IV - Domeniul muncii și protecției sociale, Art.39 prevede:*

*"- Certificatele de încadrare a copilului într-un grad de handicap și atestatele de asistent maternal eliberate de comisia pentru protecția copilului, precum și certificatele de încadrare în grad și tip de handicap eliberate de comisia de evaluare a persoanelor adulte cu handicap a căror valabilitate expiră în perioada de urgență declarată, își prelungesc valabilitatea până la încetarea stării de urgență."*

În situația dată, personalul din cadrul Serviciilor de Evaluare Complexă Copii și Adulți cu Handicap, procedează la înștiințarea telefonică a tuturor persoanelor programate în luna martie 2020 pentru reprogramare și evitarea deplasărilor care pot pune în pericol siguranța sănătății persoanelor cu dizabilități și a membrilor familiilor lor.

Rugăm pe această cale, autoritățile publice locale să afișeze la loc vizibil, acest comunicat și să înștiințeze pe toți cei interesați cu privire la prevederile Art. 39 și la necesitatea evitării ieșirii din casă a cetățenilor, a copiilor și persoanelor vulnerabile.

Totodată vă informăm cu privire la faptul că puteți transmite solicitările și sesizările dumneavoastră prin canalele de comunicare online: email, pagină de facebook sau telefonic, iar specialiștii DGASPC Suceava vor fi la dispoziția dumneavoastră pentru orice informație și vor identifica soluții împreună cu celelalte instituții conexe pentru a veni în sprijinul tuturor persoanelor care au nevoie de ajutor.

Pentru mai multe informații puteți accesa siteul DGASPC Suceava: <http://dgaspcsv.ro/>

DIRECTOR EXECUTIV,

GEORGETA NADIA CRETULEAC





ROMÂNIA  
CONSILIUL JUDEȚEAN SUCEAVA  
DIRECȚIA GENERALĂ DE ASISTENȚĂ SOCIALĂ ȘI PROTECȚIA  
COPILULUI A JUDEȚULUI SUCEAVA  
B-dul George Enescu, nr.16, cod 720231 Suceava  
Tel.: 0230-520.172; 330-401.188 ; Fax: 0230-523.337  
e-mail: office@dpcsv.ro



Nr. 45855 din 17.03.2020

În atenția Domnului/Doamnei Primar,

Având în vedere decretarea stării de urgență de către Președintele României, în contextul pericolului infectării cetățenilor României cu COVID 19, vă transmitem un comunicat important pentru persoanele cu dizabilități și familiile acestora.

Vă rugăm să îl afișați la loc vizibil și să faceți tot posibilul ca persoanele interesate să fie informate și să evite ieșirea din casă și deplasările inutile.

Personalul serviciilor de evaluare complexă încearcă să ia legătura telefonic, cu fiecare persoană programată în luna martie la evaluare, însă nu toate persoanele răspund la telefon, de aceea avem nevoie de implicarea dumneavoastră în fiecare comunitate în parte.

Dorim să vă asigurăm pe această cale, că DGASPC Suceava își desfășoară activitatea în continuare pe toate planurile însă atunci când cerem sprijinul autorităților publice locale, nu este pentru a ne degreva noi de atribuții ci pentru că specialiștii noștri nu pot cunoaște situația în amănunt din fiecare comunitate și doar în colaborare cu dumneavoastră putem veni în ajutorul persoanelor cu dizabilități și a celor vulnerabile pentru păstrarea siguranței sănătății și evitarea răspândirii infecției cu COVID 19.

În aceste momente, colaborarea noastră este vitală

deoarece poate salva viețile celor din jur!

DIRECTOR EXECUTIV,

GEORGETA NADIA CRETULEAC

